



تمرینات

اختصاصی اکبری

علی فتح اله‌زاده دوران پر دغدغه‌ای را در استقلال سپری کرد. فراز و نشیب در کار او درست مثل دوره اول مدیریتش خیلی زیاد بود به طوری که اگر بخواهیم نکات منفی کارنامه‌اش را بنویسیم دستمان کاملاً باز است و اگر بخواهیم نکات مثبتش را بنویسیم به اندازه کافی مواردی هست که به آنها پرداخته شود اما نکته اینجاست که برکناری فتح‌الله‌زاده هم مثل کاشانی یک اتفاق صرفاً ورزشی نبود. و ظاهراً به بهانه نتایج ضعیف استقلال برکنار شد اما اگر دلیل مسئولان همین باشد، منطقی به نظر می‌رسید که حداقل

یدالله اکبری هافبک استقلال یکی از نفرات تأثیرگذار این تیم در بازی مقابل استقلال اهواز بود به نحوی که وی روی ۷۰٪ ابتدایی استقلال نقش بسزایی داشت و زمینه‌ساز این گل‌ها بود. دیروز در تمرین استقلال نقرانی که بالای ۲۰ دقیقه بازی کرده بودند در تمرین حضور پیدا نکردند و به استراحت پرداختند اما اکبری صبح دیروز با حضور در مجموعه انقلاب به تمرینات اختصاصی پرداخت تا از شرایط آمادگی دور نشود. طبق شنیده‌های ما، با توجه به رضایت قلعه‌نویی از اکبری به احتمال فراوان حسین کاظمی در دیدار آینده این تیم نیز روی نیمکت ذخیره‌ها حضور خواهد داشت.

برای فتح الله زاده که وقت سرخاراندن نداشت

حالا شب‌ها آسمان را تماشا کن

برکناری‌اش) گفته بود آتقدرد سرم شلوغ است که شب‌ها فرصت نمی‌کنم آسمان را نگاه کنم اما حالا او فرصت دارد که با خیال آسوده استراحت کرده و اگر دوست داشت به تماشای آسمان بنشیند. مدیرعامل سابق استقلال این اواخر واقعاً از شرایط موجود خسته شده بود و همان طور که خودش هم با چند ماه تأخیر اعتراف کرد، با مسعود زریبافان اختلافات زیادی داشت. شاید بهتر بود که او بعد از قهرمانی در جام حذفی خودشی استعفا می‌داد اما فتح‌الله‌زاده در آن مقطع طمع کرد و تصمیم به ماندن گرفت. تصمیمی که

آنها می‌خواهند مربیگری کنند، نه حمایت

جلالی: مشکل فوتبال خوزستان، طرفداران هستند

مجید جلالی به دنبال آن است تا عوامل ضعف و انحطاط تیمهای خوزستانی در این استان را شناسایی کند. جلالی در حال کلاس‌بندی کردن اطلاعات است وتا اینجا بدین نتیجه رسیده که بزرگترین معضل فوتبال خوزستان ، طرفداران فوتبال در این استان هستند؛ طرفدارانی که بجای حمایت کردن وتشویق کردن، به مربیگری فکر می‌کنند. اینکه چگونه مربیگری می‌کنند، سئوالی است که در این متن، جواب آن داده شده است. امیدواریم این موضوع برای جلالی در اهواز درس‌ساز نشود.

■**درمصاحبه تلویزیونی با یکی از شُبکه‌های خبری، ادعا کردید که تیمهای خوزستانی در استان خودشان مشکلات عدیده‌ای دارند و به همین خاطر هم هستند که در خانه نتایجچه نمی‌گیرند. دوست داشتیم در این خصوص بی‌پرده‌تر با ما صحبت کنید.**
– باورتان نمی‌شود. ما مقابل استقلال اهواز فوق‌العاده بازی کردیم اما مشکل ما این است که تیرهای آخرمان به هدف نمی‌خورد. درباره آن مشکل هم باید بگویم که بلاي جان ما شده است. این موضوع فقط هم به ما اختصاص ندارد. همه تیمهای خوزستانی با آن درگیر هستند. دارم روی این موضوع تحقیق

نور ورزشگاه

تختی انزلی ۲ برابرشد

«صفر جعفرزاده» معاون اداره تربیت بدنی بندر انزلی دیروز به خبرنگار ما ارسطو عزتیان گفت: تمهیداتی برای رسیدگی و بازسازی ورزشگاه تختی اندیشیده‌ایم که به زودی به اجرا درخواهد آمد. وی افزود: از جمله این اقدامات بازسازی نیمکت ذخیره‌ها، ساخت پیست تارتان دور زمین چمن و رسیدگی به چمن ورزشگاه است که به زودی و با همت اداره تربیت بدنی مراحل اجرای آن آغاز خواهد شد. جعفرزاده همچنین در مورد نور ورزشگاه تختی تصریح کرد: یکی از مهمترین مشکلات ورزشگاه نور نامناسب آن است که به لطف خدا قصد داریم با اضافه نمودن پروژکتور در کناره‌های زمین و ۴ گوشه ورزشگاه نور استادیوم تختی انزلی را به ۲ برابر افزایش دهیم. وی ادامه داد: چند سالی است هیچ رسیدگی به اوضاع ورزشگاه انجام نمی‌شد اما سعی داریم از این پس با حفظ شرایط مساعد ورزشگاه از حیثیت اداره تربیت بدنی انزلی دفاع کنیم.

جریمه های استقلال همچنان پا بر جاست

در زمانی که استقلال خوب نتیجه نمی‌گرفت و زیر تیغ انتقاد رسانه‌ها قرار داشت امیر قلعه نویی در ۲ نوبت مجزا تمام بازیکنان و اعضای کادر فنی را جریمه کرد حتی کار به جایی رسید که امیرخودش را نیز از جرایم بی‌نصیب نگذاشت تا عدالت میان همگان رعایت شود اما بعد ازرفتن فتح الله زاده شایعه شد که این جرایم پاک شده و استقلالی‌ها دیگر نباید نگران آن باشند به همین خاطر برای پی بردن به اصل ماجرا ، آن را با یکی از مسئولان باشگاه دریمان گذاشیم وی که نمی‌خواست نامش فاش شود در این مورد به خبرنگارما گفت : جرایم اعمال شده ازسوی قلعه‌نویی همچنان به قوت خویش باقی است زیرا در آن زمان فتح‌الله‌زاده مدیرعامل قانونی باشگاه بوده و به دستور سرمربی خود عمل کرده‌است اما اگر امیر تشخیص بدهد که استقلال روی نوار پیروزی قرار گرفته‌آنگاه می‌تواند در ارتباط با بخشش یا کاهش آن با مدیرعامل جدید وارد گفت‌وگو شود.



کادر فنی پرسپولیس در غیاب قطبی و مارکو، پگاه را آنالیز کردند
کادر فنی پرسپولیس در غیاب قطبی و مارکو صبح روز گذشته در دفتر باشگاه فیلم بازی‌های پگاه را بازیابی کردند.
پیروانی نیز به آنالیز نفر به نفر بازیکنان پگاه پرداخت.
قرار است پیروانی گزارشی از عملکرد نفرات پگاه و سیستم بازی آنها را به صورت مکتوب در اختیار قطبی قرار دهد.
کماشی بعد از بازیبنی فیلم اظهار داشت : قدرت بدنی پرسپولیس‌ها به مراتب بهتر از بازیکنان پگاه است؛ عایدزاده نیز قرار است نکات لازم از این آنالیز را در اختیار مارکو بگذارد!

ذوب آهن برنده دربی نصف جهان



به خصوص در خط حمله پیدا کند و به همین جهت سپاهان در گلزنی موفق نیست و غیبت محمود کریمی حالا بیشتر از گذشته احساس می‌شود.
پایه‌های اقتدار
به نظر می‌رسد پایه‌های اقتدار فیرات

مسلماً امروز از اتخاذ آن پشتیبان است و شاید اگر زمان به مقب برمی‌گشت هرگز فتح‌الله‌زاده چنین تصمیمی نمی‌گرفت اما به هر حال او ماند تا به این شکل از استقلال جدا شود.

فتح‌الله‌زاده قبل از آنکه یک مدیر ورزشی باشد، مدیری فرهنگی است که سال‌ها در عرصه فرهنگ کشور زحمت کشیده است اما تمایل او به پست مدیرعاملی در استقلال را نمی‌توان نادیده گرفت.
شاید اگر این تمایل و علاقه نبود، او برای بار دوم هرگز به صندلی مدیریت نمی‌رسید اما به

هر حال این اتفاق افتاد و . . .
فتح‌الله‌زاده دلایل این برکناری را در این می‌داند که به فرض با برخی چهره‌ها ملاقات داشته و یا مثلاً گفته‌چون مخالفانش می‌دانستند اسمال استقلال قهرمان آسیا می‌شود او را برکنار کرده‌اند اما فتح‌الله‌زاده که بوی جدایی را استشمام کرده بود باید خودش زودتر اقدام می‌کرد.
او مدعی شده که یک هفته قبل از برکناری‌اش استعفاي خود را نوشته بود اما اگر فتح‌الله‌زاده مصمم به جدایی بود هرگز چنین اتفاقی برای او نمی‌افتاد و به‌پس جدایی‌اش از استقلال اینقدر تلخ تمام نمی‌شد.

فرهادزاده

مشکل فوتبال خوزستان، طرفداران هستند

که طرفداران خوزستانی به تیمهای متبوعه‌شان می‌زنند تماشاگر خوزستانی از دقیقه ۳۰ شروع می‌کنند به تعویض کردن. همگی با هم شعار می‌دهند که فلان بازیکن را تعویض کن و بهمانی را به زمین بفرست.
۱۰ دقیقه بعد یکی دیگر را خراب می‌کنند و از مربی می‌خواهند که یک بازیکن دیگر که مدنظرشان هست را داخل بیاورد.
کافی است یک بازیکن یک توپ را بخراب کند آن‌وقت است که بشدت او را آزار می‌دهند و روحیه‌اش را می‌کشند.
بازیکن هم که روحیه نداشته باشد مثل بید در زمین می‌لرزد و کاری از دستش بر نمی‌آید.

■ **پس اوضاع خیلی خراب است؟**
– از این هم خرابتر است. شما می‌دانید

چرا ما گل نمی‌زنیم. کافی است مهاجم ما تا دقیقه ۵۰ گل نزنند. سپس بلایی به سرش می‌آورند که راه رفتن هم پادش می‌رود، چه برسد به گل زدن.
در خوزستان تماشاگران به بازیکنان موج منفی می‌دهند اما در شیراز اضعفان تا دقیقه ۹۰، طرفداران پشت تیمشان هستند. این می‌شود که مقاومت سیاسی و برق در بازیهای

خانگی حداکثر نتیجه را می‌گیرند.
در خوزستان اما به جای انگیزه به بازیکنان اضطراب تزریق می‌کنند.
■ **فکر نمی‌کنید با این حرفها طرفداران خوزستانی از شما خرده بگیرند؟**

ضرر ۱/۵ میلیارد تومانی پرسپولیس از ناحیه هدایتی

۳ میلیارد تومان به توافق رسیده بود، باید گفت سرخپوشان از ناحیه هدایتی با خسارتی ۱/۵ میلیارد تومانی در این بخش مواجه شده‌اند.
از سوی دیگر چند روز پیش یکی از مسئولان باشگاه عنوان می‌کرد که کل کمک‌های مالی هدایتی به باشگاه بالغ بر ۱/۸ میلیارد تومان بوده است که در صورت خطا، خسوحالش

برنامه ۹۰، نگرانی جدید استقلالی‌ها

استقلال هفته گذشته به معنای واقعی کلمه از نظر مدیریتی متحول شد. در حالی که با توجه به نتایج ضعیف تیم در لیگ برتر، همه منتظر آن بودند که امیر از سمت خود استعفا‌داده یا برکنار شود، ناگهان در آستانه جدال با استقلال اهواز عذر فتح‌الله زاده و پورحیدری خواسته شد تا آبی پوشان وارد یک دعوا را ختم به شکلی. البته این مسأله تحت الشعاع پیروزی قاطعانه استقلال مقابل همام جنوبی خود قرار گرفت و ظهر جمعه هم مدیرعامل جدید باشگاه انتخاب شد تا ماجرا تا حد زیادی از تب و تاب اولیه خود بیفتد اما ظاهراً هنوز همه چیز تمام نشده است و یک خان دیگر باقی مانده است. این طور که ما پیشینیه استقلال‌ی‌ها از آن نگران هستند که در برنامه ۹۰ موضوعات به گونه‌ای مطرح شود که آنها را به سوی یک جنجال دیگر سوق بدهد. البته ظاهراً آنها توضیحات کاملی را تهیه کرده‌اند تا در صورتی که این برنامه فردا شب روی آنتن رفت بتوانند داستان را به نوعی فیصله دهند اما اگر فتح‌الله‌زاده روی خط بیاید ، آنگاه . . .

عباس افشاری

با ملوان احسان حاج صفی ملی پوش جوان سپاهان تعویض شد رفتارشان نشان داد که از تعویض خود راضی نیست و آن را اشتباه می‌داند و تمکین نمی‌کند.
در همین مسابقه با ذوب آهن وقتی عمادرضا با بازیکنی گرانتقیمت تعویض شد رفتاری همراه با طغیان نشان داد و در کنار زمین بطوری آب را شوت کرد و به جای نشستن برای نیمکت رفت راست به رختکن رفت.
این رفتارها نشان می‌دهد که بازیکنان نسبت به توانایی‌های فیرات نزلزل پیدا کرده‌اند و آن را قبول ندارند.
این سم مهلکی است آن بر جناب سپاهان که در صورت شکست‌های بیشتر گسترش پیدا می‌کند و مسئولان تیم باید به فکر چاره‌جویی باشند و جلوی این رفتارها را بگیرند.
تماشاگران سپاهان که این باخت به مذاقشان خوش نیامد چند بار فیرات را مورد شمات قرار دادند و به عملکردش

یکشنبه ۳۱ شهریور ۱۳۸۷
۲۰ رمضان ۱۴۲۹ - ۲۱ سپتامبر ۲۰۰۸ - شماره ۴۲۰۷

ورزش

روی خط فوتبال اروپا

روسی برای درخشش آماده است

سرانجام جوزپه روسی مهاجم زیر دریایی های زرد از بند مصدومیت‌های پی‌درپی رهایی یافت می‌تواند در مسابقات لالیگا به میدان برود . این مهاجم ایتالیایی درمسابقات اسپیک با یک مصدومیت عضلانی روبرو گشت و بعد از سپری کردن دوران نقاهت آماده به نظر می‌رسد . با توجه به مسابقات فشرده در هفته آینده او به سختی تلاش می‌کند تا کاملاً آماده شود ؛ « در حال حاضر با تیم تمرین می‌کنم . احساس خوبی دارم و امیدوارم به شرایط آرمانی برسم . کاملاً بهبود یافته‌ام و دوست دارم مثل فصل گذشته با قدرت کار را شروع کنم . روسی اعتراف کرد که مشاهده رقابت بارناش با شیاطین سرخ در اولدترافورد بسیار سخت بود ؛ « روز بعد از مسابقه ، بازی را علت مصدومیت بازی را از دست دادم اما اخیر خوب این است که مصدومیتیم بهبود یافته و می‌توانم به میدان بروم . »

مشکلات بی پایان رم در فصل جدید

باید بازی را بریندا اما دست کم گرفتن هیچ وقت منجر به پیروزی نمی‌شود .
در پی نتایج ضعیف گرفته شده ، بازیکنان و مربی اعضای تیم اعم از مربی و بازیکنان نمی‌دانند که چرا رم در چنین دیدارهایی می‌بازد؟

شروع ضعیف
رم در ۴ بازی رسمی خود نتوانسته هیچ بردی کسب کند . باخت مقابل رقیب خود «ایتر» در سوپر جام در ضربات پنالتی ، یک مساوی در خانه مقابل «ناپولی» ، یک شکست مقابل «پالرمو» زیر نظر یک مربی جدید و شکست در مقابل تیم کوچک اروپا «کلوج» .
آنالیز این مسابقات به ما نشان می‌دهد که بهترین نمایش رم در بازی مقابل «ایتر» بوده است . رم با یک امتیاز کمتر توانست دوباره بازی را در دست بگیرد و هر طور که بود قهرمان سری A را به ضربات پنالتی



ضرر باشگاه می‌باشد. رفتار فعلی نسبت به تیم‌های کوچک باید تغییر یابد . این رفتار که رم در ۳ بازی متوالی مقابل تیم‌های درجه دوم جلو باشد اما بعد نتواند بازی را ببرد به هیچ وجه قابل قبول نیست . البته همین‌طور جملاتی مانند «قابل توضیح نیست» و «ا همه چیز به زدی درست می‌شود». آبا تیم فکر می‌کند که باید به باز بودن و جلو بودن بازی تمام می‌شود؟ متأسفانه باید به ما بگویم که در فوتبال اروپا هیچ بازی آسانی وجود ندارد. هر نتیجه‌ای باید با سختکوشی به دست بیاید و ناتوانی و شکست هر تیمی باید برسد و شناخته شود. برای هر جنگنده‌ای مانند «دانیل ده‌روسی» در ترکیب تیم چی جایگزین مانند «دیوید پزارو» وجود دارد که از تنبلی وی جلوگیری کند . به میلان توجه کنید که بعد از ۲ باخت و داشتن بحران، مربی آنها «کارلو آنچلوتی» محبت کرد و اطمینان داد

که مشکل شناخته شده و راه حل برای آن در نظر گرفته‌شده است. «خوزه مورینیو» در ایتر ممکن است درباره حرفانم مقابل خود بسیار خشن و بی‌ملاحظه صحبت کند اما تیمش برپایه کار سخت ساخته شده نه بر اساس اینکه چه کسی مقابل آنها بازی می‌کند. اینها مواردی بودند که رم می‌تواند از آنها تبعیت کند و فکر نکند بدون اینکه چیزی را تغییر دهد می‌تواند نتیجه بگیرد.

فرگوسن: جلسی تاریخ درخشانی ندارد

سرالکس فرگوسن ، سرمربی موفق منچستر یونایتد، در آستانه بازی حساس تیمش مقابل جلسی ، این تیم سرشناس انگلستان را فاقده تاریخی درخشان دانست و گفت: یک تیم زمانی بزرگ می‌شود که در یک مقطع زمانی طولانی، در درخشان داشته باشد. به نظر من آرسنال در تاریخ رقابت‌های جزیره حضوری به مراتب بهتر از جلسی داشته است. به همین خاطر من با اطمینان کامل می‌گویم که آرسنال بهتر و قدرتمندتر از جلسی است. برای من شخصاً دیدار مقابل آرسنال حساس تر و مهم‌تر است! دیدار با جلسی برام اهمیت چندانی ندارد.

آگیره: لالیگا در ارجحیت قرار دارد

خاویر آگیره ، مربی آتلتیکو مادرید فصل جدید را طوفانی آغاز کرد. تیم او در روز نخست با ۴ گل از سد ملانگا گذشت و چند هفته بعد در هلند با نتیجه ۳ بر صفر آیتدئوون را در هم کوبید. در حال حاضر آتلتیکو مادرید سوژه اول مطبوعات اسپانیاست و مربی باتجربه این تیم هدف اصلی خود را قهرمانی در لالیگا اعلام کرده است: «بازیکنان کاملاً آگاندند که قهرمانی در لیگ ارجحیت دارد. نباید در خانه امتیاز از دست بدهیم. شکست مقابل وایادولید برای ما گران تمام شد و باید هر چه سریع‌تر روند پیروزی‌های خود را بازیابیم. مسابقات اروپایی ما را نگران نمی‌کند چرا که ۲ هفته بعد در خانه با مارسو بازی داریم اما امتیازهای حساس لیگ بلیتد ما مرگبار می‌کند». آتلتیکو مادرید باید چهارشنبه شب به گناه برود و با این تیم دیدار کند. در بازی بعد نیز از سویا پذیرای خواهد کرد.

اسکلاری: بازی با منچستریونایتد هم ۳ امتیاز دارد

لوئیز فیلیپه اسکلاری ، سرمربی نام آشنای جلسی که امروز اولین حضور خود در لیگ بزرگ جزیره را تجربه می‌کند قصد دارد خود را بسیار خوشمرد و آرام‌نشان دهد. فیل بزرگ ، دیدار مقابل شیاطین سرخ را ، یک بازی کاملاً معمولی خواند و گفت: «این بازی هم به مانند سایر بازی‌ها ۳ امتیاز دارد نه بیشتر. این بازی برای من و تیمم مثل بازی مقابل ویگان، تاتنهام و یا پورتس موث است. ما اجازه نخواهیم داد حساسیت‌هایی که برای این بازی ایجاد می‌کنند روی کارمان تأثیر منفی بگذارد.

کاسیاس: هیچ اشتباهی مرتکب نشده‌ام

رتال مادرید در ۵ بازی اخیر خود به طور متوسط در هر دیدار ۲ گل دریافت کرده است که این آمار ، ناایید کننده محسوب می‌شود. به این ترتیب خط دفاعی و دروازه‌بان کیهکشتایی‌ها به شدت مورد انتقاد کارشناسان قرار گرفته‌اند که این را باعث افزایش فشار روی آن‌ها می‌شود. اما ایکر کاسیاس این اتهامات را قبول ندارد و به آنها می‌خندد: «اگر ۵ بازی اخیر را بررسی کنیم می‌بینیم که ۱۰ گل دریافت کرده‌ایم که اصلاً جالب نیست اما فقط ۵ بازی انجام داده‌ایم و برای قضاوت خیلی زود است. دروازه‌بان‌ها تجربه رتالی‌ها ضعیف خط دفاعی تیمش را قبول دارد اما مطمئن است، شرایط در آینده بهبود می‌یابد:» برای غر مشکلی به زمان نیاز است. فکر می‌کنم تا ماه اکتبر نتوانیم هماهنگ شویم. او در مورد اتهامات وارده به خود گفت: «عادلانه نیست که به دلیل دریافت ۱۰ گل بگویند من در بدترین شرایط قرار دارم. بعد از هر مسابقه باید اشتباهات خود را بررسی کرد و من اولین کسی هستم که این کار را انجام می‌دهم اما هیچ ایراد اساسی در خود ندیدم.»

کاسیاس: هیچ اشتباهی مرتکب نشده‌ام

بعد از شوک باخت به کلوج در لیگ قهرمانان در تمام رسانه‌ها مطرح شد که رم ، لیگ قهرمانان را بسیار ضعیف شروع کرد. به نظر می‌رسد هیچ کدام از اعضای تیم اعم از مربی و بازیکنان نمی‌دانند که چرا رم در چنین دیدارهایی می‌بازد؟

شروع ضعیف
رم در ۴ بازی رسمی خود نتوانسته هیچ بردی کسب کند . باخت مقابل رقیب خود «ایتر» در سوپر جام در ضربات پنالتی ، یک مساوی در خانه مقابل «ناپولی» ، یک شکست مقابل «پالرمو» زیر نظر یک مربی جدید و شکست در مقابل تیم کوچک اروپا «کلوج» .
آنالیز این مسابقات به ما نشان می‌دهد که بهترین نمایش رم در بازی مقابل «ایتر» بوده است . رم با یک امتیاز کمتر توانست دوباره بازی را در دست بگیرد و هر طور که بود قهرمان سری A را به ضربات پنالتی



بکشاند. در ۳ بازی دیگر نتیجه به نفع آنها بود، قبل از اینکه حریف بازی را از دست آنها بگیرد. به خاطر داشته باشید بهترین نمایش آنها مقابل یک تیم گردن کلفت بوده است.

یک مشکل نه چندان جدید

فصل پیش رم در ۸ بازی مقابل ۵ تیم برتر سری A تنها ۲ بازی را واگذار کرد. هر چند امتیازاتی در تقابل با تیم‌های ضعیف‌تر مانند «لیونو» و «امپولی» می‌رسید که این اتفاق دوباره در حال وقوع و تبدیل شدن به یک مشکل ریشه رار است.
۱۰ دقیقه اول بازی با پالرمو آنها نیز برتر میدان بودند و عملاً طبق رار زجر داده بودند تا وقتی که «خولیو باپتیسما» اولین گل را زد. بعد از آن بزین بازیکنان تمام شد و پالرمو با شایستگی بازی را با نتیجه ۳ بر یک به نفع خود پایان داد. این موضوع قبلاً اتفاق افتاده و بارها هم ادامه خواهد داشت. رم‌ها ممکن است در رسانه‌ها عنوان کنند که ما ملاحظه‌تیم‌های کوچک را می‌کنیم اما واضح است که واقعیت این نیست. آنها بر این باور هستند که چون بهتر از تیم ضعیف مقابل خود هستند پس حتماً

تیم صنعت نفت آبادان پس از برپایی اردوی ۱۰ روزه خود در کردان کرج و بازگشت به آبادان تورنمنت ۴ جانبه‌ای را در آبادان برگزار خواهد کرد. به غیر از نفت، تیم‌های شاهین اهواز، بهیم اهواز و یک تیم آبادانی در این تورنمنت شرکت خواهند کرد.

اعتراض کردند. مربی آلمانی سپاهان باید بداند که تیم نایب قهرمان آسیا را تحویل گرفته و توقعات از او و تیمش خیلی بالاست که تسایوی وی با ملوان در خانه و در همین باخت به ذوب‌آهن مورد قبول طرفداران قرار نمی‌گیرد.

اپیدمی اعتراض

ذوب‌آهن که تیم بی‌حاشیه فصل قبل بود باید راه حاشیه‌بهرزایی را در تیمش ببندد. این تیم که تاکنون عملکرد خوبی داشته و امتیازات مؤثری جمع کرده با وجود آراشم به موفقیت‌های بیشتری دست پیدا می‌کند. تعویض خلعتبرتی را از کنار زمین بیرون رفت و از این جایجایی انضامی نشان می‌داد نشانه خوبی برای نظم و انضیاط در ذوب‌آهن نیست. این بازیکن جنگنده و دوتنه و با تعصب باید گوش به فرمان ابراهیم‌زاده در خدمت تیم ذوب‌آهن باشد و بر صلاحدید او گردن دهد.